



PATRIARHIA ROMÂNĂ
ARHIEPISCOPIA BUCUREȘTILOR

ASOCIAȚIA DIACONIA

e-mail: asociatiadiaconia@yahoo.com

Scrisoare de recomandare,

Asociația Diaconia este o organizație privată, non-profit, ce acționează în România. Aceasta este focusată pe oferirea de servicii sociale specializate, acreditate și autorizate de către statul român, în cadrul Centrului de primire în regim de urgență a mamelor cu copii victime ale violenței domestice; Centrului de zi pentru copii școlari, proveniți din familii monoparentale, vulnerabile, cu risc social crescut de abandon școlar și familial; Centrului de găzduire temporară a persoanelor fără adăpost și a Programului de Cantină Socială pentru săraci.

De asemenea, organizația este implicată în derularea de proiecte ce vizează promovarea voluntariatului, integrarea socială și profesională a grupurilor dezavantajate, oferirea de ajutor umanitar și dezvoltarea socială a comunităților paupere.

Domnul Cursaru Ioan Andrei, legitimat cu CNP 1960107450057, născut la data de 7 ianuarie 1996, în localitatea București, a activat ca voluntar al organizației pe parcursul anului 2016, în conformitate cu Legea 78/2014, efectuând 30 de ore de voluntariat. Responsabilitățile sale ca voluntar au inclus:

- organizarea activităților și a diferitelor evenimente pentru beneficiarii organizației, cum ar fi: Ziua porților deschise, Ziua Internațională a Copilului, Săptămâna non-violenței
- organizarea de activități de promovare în comunitate privind drepturile copilului.

Punctele sale tari sunt: capacitatea de a inspira și pe alții, energia pozitivă, adaptabilitatea și spiritul de echipă. Deoarece deține competențe lingvistice multiple și lucrează cu ușurință în programele IT, rezultatele obținute în activitățile desfășurate au fost excelente. Printre realizările sale se numără: creșterea încrederii membrilor comunității în activitățile derulate de organizație, întărirea echipei și atingerea obiectivelor anuale propuse.

Pe baza celor mai sus menționate recomandăm cu încredere pe Cursaru Ioan Andrei pentru oricare din demersurile sale profesionale viitoare, acesta demonstrând reale aptitudini sociale și profesionale. Avem convingerea că orice activitate pe care dorește să o întreprindă va fi tratată cu maximum de responsabilitate și seriozitate.

Director executiv,

Elena Costeleanu

